

编者按

收获团结奋进的硕果,满载扬帆远航的激情。10月31日,中国妇女第十一次全国代表大会圆满闭幕,极大地激励和鼓舞了湖南各界妇女和妇女工作者。连日来,湖南各地掀起了学习宣传贯彻大会精神和男女平等基本国策热潮。

益阳市:扩展女干部队伍,增加妇女工作经费

今日女报/凤凰网(记者李诗韵)激昂巾帼之志、奉献巾帼之力、彰显巾帼之美、唱响巾帼之歌。11月6日,益阳市市委书记魏旋君主持召开第29次常委会会议,听取了益阳市妇联党组书记、主席杨丽仙关于全国妇女第十一次代表大会主要精神的汇报。市委常委们对全市妇女工作给予了高度评价,并表示将大力支持妇女事业发展。

“近三年来,市妇联不断创新工作载体,开创了全市妇女儿童工作良好局面。”杨丽仙在会上汇报

了益阳市妇联的相关工作。为了助推妇女创业就业,益阳市妇联开展了“十万妇女大培训、十万妇女大创业、十万妇女大竞赛”等活动,三年来共发放妇女小额贷款近2亿元,成功帮扶了张青娥、谢荣等妇女创业。

作为益阳市妇女的代表,魏旋君在会上也分享了本次赴京参会的欣喜心情,充分肯定市妇联在服务大局、助推妇女创业就业,发挥优势、引领妇女构建美丽益阳,履行职责、维护妇女儿童合法权益等方面的工作卓有成效,

要求各级妇联团结带领广大妇女认真落实党中央、全国妇联的要求和大会精神,为推动全市经济社会发展作出更大的贡献。

据悉,本次会上,魏旋君要求各级政府 and 部门认真实施《益阳市妇女儿童发展规划》,做到“五个纳入”,并同意加大对妇女工作经费的支持力度,按妇女人口人均1元的标准增加专项工作经费。同时,同意进一步加大女干部培养选拔力度,按要求配齐配强女干部。

岳阳市:认真学习会议精神,不断深化思想认识

今日女报/凤凰网(通讯员黎伟)11月8日下午,岳阳市召开传达贯彻中国妇女十一大精神会议。岳阳市委常委、组织部长、统战部长伍国用,市人大常委会副主任余炳锐,市政协副主席秦吉兵,全国妇女十一大代表、市妇联党组书记、主席魏淑萍及市六届全体执委,各县市区妇联主席,市直妇委会主任,市总工会

女职工委员会主任、全市各行各业优秀妇女代表及市妇联机关全体干部职工共150余人参加了此次会议。

大会由市人大常委会副主任余炳锐主持。会上,中国妇女十一大代表、岳阳市妇联党组书记、主席魏淑萍负责人介绍了中国妇女十一大的盛况,传达了会议精神。伍国用指出,要认真学习领

会中国妇女十一大精神,不断深化对做好妇女工作的思想认识;要充分发挥妇女“半边天”作用,积极引导广大妇女在全面建成小康社会进程中再建新功;要始终坚持以人为本,切实维护妇女儿童合法权益;要切实加强对妇联工作的领导,努力开创妇女事业新局面。

长沙市:抓好当前工作,完成目标任务

今日女报/凤凰网(记者陈炜)11月4日下午,为传达贯彻中国妇女第十一次全国代表大会精神,长沙市市妇联召开了专题学习会议,市妇联全体班子成员、区县(市)妇联主席及10个市直系统负责人参加会议。会议由市妇联党组书记、主席谭慧慧主持。

作为中国妇女十一大的亲历者,谭慧慧在介绍大会概况后又总结详述了大会“高”、“实”、“新”、“彩”、“严”等五大特点,并带领大家就习近平总书记和中央领导同志重要讲话精神、大会工作报告主要内容以及章程修正情况进行学习。

会上,为推动长沙市各级妇联组织贯彻大会精神,谭慧慧提出了认真学习宣传,用大会精神凝聚妇女共识;深入贯彻落实,用大会精神推动事业发展;切实抓好当前工作,全面完成几年目标任务等三项要求。

株洲市:分享“5个一”体会,规划未来五年

今日女报/凤凰网(记者李诗韵)为了在第一时间将大会精神传达贯彻,11月1日,株洲市妇联召开了专题学习会议,市妇联全体班子成员、区县(市)妇联主席及相关负责人参加会议。

“作为湖南妇女的代表,我认为这不仅仅是参加一次会议,更重要的是把会议精神送到基层。”株洲市妇联主席杨爱云在会上分享了自己的“5个一”体会——“一次感人的场景(全国代表在开

幕式上共唱国歌)”、“一句高度评价(王岐山对女性‘半边天’作用的认可)”、“一份精彩的报告(宋秀岩在大会上作了精彩的报告)”、“一个完美的选举结果”和“一次沉甸甸的学习旅程”。

杨爱云认为这是一次承前启后的大会。对于株洲市未来五年的妇女事业发展计划,她要求各级妇联组织要主动融入市委市政府的工作大局,融入株洲发展升级实践,融入先进文化建设。未

来五年,株洲妇女工作要实现工作理念由行政机关化的工作方式向社会化的群众工作方式转变,由政府管理型的工作方式向枢纽型社会服务组织转变,由妇联系统的“自转”向妇联引导社会资源的“公转”转变,推进项目化、务实化的工作方式,着力当好广大妇女的“娘家人”、“知心人”和“引路人”。

欧宝全系岁末送好礼 试驾、购车赢大奖

秉持“德国全进口感性新生活”的品牌定位,今年Opel欧宝陆续向中国投放了运动旅行轿车英速亚、时尚旅行车全新赛飞利以及多功能轿车麦瑞纳,与之前的中级全进口德系SUV安德拉一起,组成了前所未有的强大产品阵容。其中Opel欧宝英速亚凭借其时尚的外观设计、卓越

的动力表现及人性化的科技配备,在日前新浪汽车和中国进口汽车贸易有限公司联合举办的“2013中国进口汽车风云榜”中脱颖而出,荣获“取鉴-悠然”大奖,这无疑是对Opel欧宝品牌及产品的最大认可。

为了答谢广大消费者对Opel欧宝品牌的大力支持,Opel欧宝

于近日启动了“Opel欧宝全系车型岁末送好礼”活动。此次Opel欧宝全系车型岁末送好礼活动自11月8日延续至12月29日,活动期间到店进行试驾的客户将有机会获得200元油卡一张。不仅如此,对于在此期间成功购车的客户更有机会获得三口之家四天三夜香港游的万元大礼。

儿童早期发展项目 湖南省培训班在长沙举行

今日女报/凤凰网(记者喻秋霖 通讯员卢艳霞)“湖南的早龄儿童有福啦!”11月9日上午,联合国儿童基金会-全国妇联儿童早期发展社区家庭支持项目湖南省培训班在长沙开班。湖南省妇女儿童活动中心、长沙市妇联、湘潭市妇联及项目县(区)的各级妇联干部、骨干志愿者60余人参加了培训学习。

联合国儿童基金会驻华办事处教育专家陈学锋,全国妇联儿童工作部社会教育处处长王亚玲出席开班式,并为项目区(县)授牌。湖南省妇联副主席卢妹香出席开班式并作讲话,她要求各区县妇联要严格按照“以儿童为中心,以家庭为基础,以社区为依托”的项目理念贯彻到项目执行全过程;各级妇联干部及骨干志愿者要珍惜机会,认真求教,在专家指导下深化项目认识,提升项目实操水平;各试点村(社区)要通过儿童早期发展中心的建立与活动开展,探索0-3岁儿童早期发展服务的模式,为政府提供开展服务和成本测算的经验。

培训会上,专家们的发言引起了与会代表的积极响应,全国妇联儿童工作部社会教育处处长王亚玲表示:“儿童早期发展项

目对家庭教育的推动有着积极意义,湖南是出经验的地方,将儿童早期发展项目试点定在湖南,有助于制定儿童早期发展服务模式,为以后工作的推广打下基础。”

培训为期五天,聘请了著名专家李彤、焦健,省级专家钟燕、周丛笑、曹中平、黄平等现场授课,并进行实操指导。培训围绕项目介绍和管理要求、项目理念深化、传播知识内容和信息资源的使用、信息传播的理念与方法、亲子阅读的理念与方法、亲子活动理念与实践指导等内容展开,并安排有专家到项目点实地调研指导及志愿者实地操作展示环节,集理念传播与实践指导,专家讲授与参与式体验为一体,形式新颖,内容丰富,对提升项目工作人员的专业化水平具有实际意义。

据悉,儿童早期发展项目是联合国儿童基金会与全国妇联共同开发的,致力于通过社区教育指导,帮助家长提高家庭教育水平,促进儿童早期健康成长。全国共有40个样本点,湖南占一半。项目周期为2013年~2015年,受益人群为0-3岁儿童及其家长或看护人。项目期间将陆续为各项目点提供玩具、图书、人员培训等技术支持与经费支持。

长沙环保局突击查30家餐饮店有没有整改

今日女报/凤凰网(见习记者李旦)“废水怎么处理?排污许可证有没有?油烟净化器安装了没有?”11月11日,长沙市环保局对城区内的部分餐饮企业进行了突击检查,市环境监察支队征管制科科长吴作文一走进岳麓区的时尚湘村就仔细询问。此次检查是为了进一步落实近期开展的餐饮行业环境污染专项整治结果,敦促限期整改的30家餐饮店尽快完成整改任务。

此前,长沙市环保系统共出动291人次,对78家餐饮企业

进行了检查,对存在环境违法行为的30家餐饮店下发了限期整改通知书。此次专项整治行动主要针对长沙市城区未安装油烟净化设施、已安装油烟净化设施但设施限制、未使用清洁能源、无排污许可证等餐饮企业。吴作文介绍:“从这次突击检查的效果来看,大部分餐饮企业还是按要求在进行整改,有些问题已经解决了,但有些问题还是存在,希望通过这次督查让他们都能在规定时间内按质按量的完成整改任务。”

妇联星空

南岳衡山道德大讲堂11月9日开讲

今日女报/凤凰网(通讯员雷芙蓉)11月9日,中国·南岳衡山道德大讲堂暨《群书治要》公益论坛精彩开讲,中央党校任登第教授等五位全国道德教育专家围绕“学习《群书治要》智慧天下南岳问计天下”主题集中宣讲传统文化精髓。

论坛由政协南岳区委员会、中共南岳区委宣传部主办,南岳佛教协会、南岳大善寺协办,旨在通过研读优秀传统文化书籍,

引导人们汲取前人在修身处世、治国理政等方面的经验,养浩然正气,塑高尚人格。论坛集中宣讲的《播撒中华文化的种子 扎下守规矩的根》、《推进道德自觉,实现中国梦》等课程。为期两天的论坛不仅有全区干部群众“学习取经”,更吸引了全国各地400余名传统文化爱好者远道而来接受道德滋养。论坛现场还有近50名大学生志愿者为学员贴心服务,成为了一道亮丽的文明风景。

邵阳市发放44万份《农村留守儿童信息采集表》

今日女报/凤凰网(通讯员曾志华 刘婧)近日,邵阳市妇联、市邮政局在市邮政直属分局会议室联合召开大祥、北塔、双清三区农村留守儿童信息数据库工作推进会。三区妇联主席、乡镇妇联主席和邮政支局局长等人参加会议。

自9月29日湖南省农村留守儿童信息数据库建设电视电话会议召开以来,邵阳市妇联、市邮政局迅速启动建立邵阳市农村留守儿童信息数据库项目,成立了全

市农村留守儿童信息数据库建设领导小组,联合下发了《邵阳市农村留守儿童信息数据库建设工作方案》,建立全市各村妇代会主任和邮局投递员衔接联系表,并对相关工作人员进行了培训。目前,全市44.54万份《农村留守儿童信息采集表》已经印制完毕,并分往各县市区邮局,由当地邮局和妇联对口联系,具体开展全市的农村留守儿童摸底工作,该项工作正有条不紊地进行。